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Leden: 

Začátek nového roku nezačíná pro naše spoluobčany, rovněž jako všechny v celé republice 

moc dobře. Šíření Koronaviru sice polevilo, ale v okolních státech je na vzestupu nová 

mutace a to Omikron, která je daleko nakažlivější, ale pozitivní zpráva je, že i přes vysoká 

čísla nakažených, je minimum těch, co mají těžký průběh. 

Přesto jaká je situace se rozhodlo Honební společenství pro naháňku. Termín 8. ledna se 

ukázal jako dobrý, hlavně co se počasí týkalo. Sešlo se méně střelců, ale vzhledem k situaci 

dostatečný stav na pokrytí loveného úseku. Byly střeleny tři lišky a jedno prase divoké.         

Po zakončení akce, kterou měli na starost trubači na místním hřišti se přesunuli všichni 

zúčastnění k malému pohoštění, kde proběhlo pasování dvou nových členů společenstva. 

V úterý 11. ledna se dozvídáme radostnou zprávu. Do naší obce jsme přivítali nově 

narozenou Lucii Starobovou. Ta se narodila manželům Starobovým z domu číslo 88. Třetí 

dcera, ale nejdůležitější je, že jsou i s maminkou v pořádku. Takže velká gratulace, přejeme 

jen to nej, nej a ať se daří. Pro letošní rok první přírůstek, ale jak víme ne poslední a to je 

dobře. 

Tradiční setkání při ochutnávce pomazánek a destilátů se uskutečnilo v sobotu 22. ledna.     

Do poslední chvíle, jsme nevěděli, zda se akce uskuteční, ale vše dobře dopadlo. 17 destilátů 

a 18 pomazánek bylo připraveno na stolech a mohla začít degustace dle libosti každého Po 

stanoveném čase došlo na sečtení jednotlivých žetonů a o pomyslných stupních vítězů bylo 

rozhodnuto. V pomazánkách obsadil třetí místo Miloš Husák, druhá skončila Helena Treuová 

a první Miloš Nováček, který se akce účastnil poprvé.  

V destilátech patří třetí příčka Miloši Nováčkovi, o druhé místo se dělí Petr Macek 

s Jindřichem Kavalcem a na nejvyšší příčce stanul Jirka Veselý a jeho meruňka. I přes situaci 

s kovidem se akce vydařila a ten kdo se účastnil, určitě nelitoval.  

Počasí vcelku teplé na měsíc leden, bez sněhu a s minimem srážek. 

Únor: 

Obecní úřad byl požádán o uspořádání sbírky ošacení a potřebných věcí, které by se hodili 

pro potřebné obyvatele v naší republice. Po počátečních obavách, jestli budou spoluobčané 

ochotni něco darovat se ukázalo jako liché. Projevil se nevídaný zájem našich spoluobčanů, 

kteří chtějí pomoci. V obecní budově se postupně nashromáždilo věcí, které zaplnili dodávku. 

Všem, co se podíleli na zajištění akce a těm, co přispěli na dobrou věc, je třeba vyslovit velký 

dík.   

V úterý 15.2. se uskutečnilo školení řidičů. Jedná se o členy obecní jednotky hasičů a 

zaměstnanců, kteří pracují pro obecní úřad. Školení zajištuje autoškola z Třebíče. 

Obecní zastupitelstvo odsouhlasilo na svém zasedání Příkazní smlouvu firmě na zajištění 

potřebné dokumentace a rekonstrukci veřejného osvětlení. Dále byla odsouhlasena Příkazní 



smlouva na zabezpečení projektové dokumentace na rekonstrukci obecní budovy č.25. 

Realizace by proběhla po obdržení dotace. 

Poté co byly k prodeji nabídnuty pozemky na výstavbu rodinných domů za cenu 1250Kč/m2, 

a nikdo se nepřihlásil, bylo vyhlášeno druhé kolo, které potrvá do konce dubna. Poté 

zastupitelé rozhodnou o dalších krocích. 

Krátce ke Kovidové situaci. Počet nakažených se v celé republice výrazně snížil. Proto se 

vláda rozhodla k postupnému rozvolnění. Stále ovšem platí nošení respirátorů. Mutace 

Omikron sice nakazila více lidí, ale s lehkým průběhem a s výrazně nižší potřebou 

hospitalizace v nemocnici. Snad se blýská na lepší časy.  

V sobotu 26.února se konaly tradiční Ostatky. Po roční pauze už všichni natěšeně čekali na 

den D. Před Obecním úřadem se sešlo 34 krásných masek od těch nejmenších po ty starší, 

kteří akci vedou. Je dobře, že zájem malých a středních je a to značí, že máme pokračovatele, 

kteří se postarají do budoucna, že se v naší obci budou tradice udržovat i nadále. Počasí nám 

přálo, a tak jsme si to mohli náležitě užít. Štědří spoluobčané, kteří už nás nedočkavě vyhlíželi 

zaslouží poděkování za pohoštění celého průvodu a rovněž za peněžní podporu. Večerní 

zábavy se účastnilo méně spoluobčanů, ale ti, co přišli, si to užili. Už nyní se těšíme na příští 

rok.   

Počasí v únoru docela teplé až neobvyklé na tento měsíc. Ovšem téměř bez srážek. Spadlo 

pouze 7 mm srážek, což je velice málo. Dohromady za dva měsíce pouze 19 mm. 

 

Březen: 

Počasí počátkem měsíce proměnlivé, ale příjemné, a to už je vidět na zemědělcích, kteří 

nezahálí a vyjeli do polí. 

Nyní zmíním důležitou věc a to válku, kdy Rusko napadlo Ukrajinu. Situace je vážná, tento 

stav nikdo z nás v Evropě nepoznal a ti staří pamětníci vědí, jaké to má důsledky. Budou se 

týkat i nás všech. Ceny ropy a plynu se razantně zvedly a od toho se odvíjí vše podstatné. 

Radostnou zprávu nám přinesl 11. březen. Jedná se o druhé narozené dítko do naší obce 

v letošním roce. Věře Hoškové a Martinu Slavatovi z domu číslo 87 se narodil syn Adam. 

Velká gratulace. Přejeme, ať jsou zdraví, šťastní a ať jim synek dělá jenom radost. 

Obecní zastupitelstvo na své schůzi ze dne 20. března řešila otázku nové účetní obce, které 

by měla začít od nového volebního období. Bylo rozhodnuto o vypsání výběrového řízení, 

protože není na co čekat. A sehnat kvalitní účetní je v současné době problém. 

Dne 28. března se dozvídáme díky umíráčku z místní zvoničky o úmrtí naší spoluobčanky paní 

Zdenky Grosové z domu číslo 4. Odešla po dlouhé nemoci ve věku 81 let. Poslední rozloučení 

se konalo 1. dubna v Ivančicích. 

 

 



Duben: 

K 1. dubnu nastupuje na obec Milan Pražák. Jako sám voják v poli. Nikdo nemá zájem 

pracovat a zvelebovat naši obec. Pro jednoho zaměstnance to bude velká zátěž. Práce je 

hodně a spoluobčané už si navykli, že vše udělá obec. 

Počasí je příjemné až moc teplé na tuto dobu. V noci jdou teploty na teploměru až 5 stupňů 

pod nulu. To nevěstí nic dobrého pro stromy, které už kvetou. 

30. dubna se dozvídáme smutnou zprávu, protože se rozezněl umíráček na naší zvoničce. Ve 

věku 96 let zemřela nejstarší spoluobčanka a lhánická rodačka paní Marie Pochopová, rozená 

Pražáková z domu číslo 9. Poslední rozloučení proběhlo v pátek 1.května v Mohelně. 

Prvním oslavencem tohoto měsíce je paní Danuše Starobová z domu číslo 62. Ta oslavila dne 

18. dubna 75 let. Tim druhým oslavencem je pan Jaroslav Foral z domu číslo 22. Ten oslavil 

kulaté narozeniny 80 let. Do dalších let oběma oslavencům přišli popřát štěstí a zdraví také 

zástupci obce, kteří předali malý dárek. 

Tradiční pálení čarodějnic se uskutečnilo na místním hřišti v sobotu v podvečer. Po pauze 

zaviněné koronavirem bylo možno akci uskutečnit a spálit nahromaděné dřevo. Je to 

radostná událost hlavně pro ty nejmenší spoluobčany. Děti mají možnost se vydovádět se 

svými kamarády, protože v dnešní uspěchané době plné nástrah moderní techniky, nemají 

čas se sejít, a zažít, co prožívali jejich rodiče a prarodiče. Je to příležitost i pro starší si 

posedět, opéct buřta, něco popít, zavzpomínat a opomenout ty běžné starosti. Počasí nám 

přálo, a tak se akce vydařila. Hasičům je třeba poděkovat za přípravu, průběh a úklid hřiště. 

 

Květen: 

 V neděli 1. května přišla první bouřka, další následovala ve středu 4. května, kdy spadlo      

13 mm srážek. Ve čtvrtek další déšť s 10 mm a k tomu kroupy. Doufejme, že neponičili květy 

stromů. 

Na zasedání zastupitelstva ze dne 5. května byla projednána žádost pronajímatelky místní 

prodejny o finanční podporu. Ta byla zamítnuta a bylo rozhodnuto o rozvázání stávající 

smlouvy. Byl vyvěšen záměr na pronájem prostor, ale pouze na zřízení prodejny potravin. 

Bylo rozhodnuto o opravě vlhkého zdiva v prodejně a opravě schodů na vstupu. Práce 

provede stavební firma M. Bouček. 

Dále po splnění potřebných náležitostí byly otevřeny dvě obálky doručené ohledně prodeje 

pozemků na výstavbu rodinných domů na pozemku u čekárny. Po splnění náležitostí bylo 

rozhodnuto o prodeji parcel: 1786/2 a 1786/3 za nabídnutou cenu dle smlouvy o prodeji 

vypracovanou právníkem, který obec zastupuje. 

Pátek 6. května byl radostným dnem svatebním, kdy do stavu manželského vstoupili Kateřina 

Macková a Martin Došek z domu číslo 15. Na té staronové životní cestě, kdy spolu 



vychovávají už dvě děti jim přeje, aby jim to spolu dlouho vydrželo, jejich dny byly zalité 

sluncem a přálo jim štěstí a zdraví. Svatební obřad proběhl v Mohelně.  

Další krásnou zprávu se dozvídáme v pondělí 23. května. Manželům Pražákovým z domu číslo 

86 se narodila dcera Veronika. K této radostné události přejeme hodně štěstí, hlavně zdraví a 

ať se daří celé rodině.   

 

Červen: 

Po roční pauze se opět mohly sejít lhánické děti a oslavit tak svůj svátek. Na sobotu 4. června 

připravila obec ve spolupráci s hasiči dětský den. Start proběhl jako tradičně a poté se děti 

vydaly plnit svoje úkoly po vyznačené stezce. Zakončení trasy bylo na hřišti, kde na děti 

čekaly různé úkoly a soutěže, při kterých mohly předvést, jak jsou šikovné a připravené 

jednotlivé úkoly plnit. Za to byly postupně odměňovány. Na závěr proběhlo opékání 

špekáčků a vše vyšlo jen tak, tak. Protože přišel déšť. 

V místní prodejně proběhly plánované práce na opravě vlhkého zdiva, rovněž oprava schodů 

na vstupu do prodejny. V současné době se čeká na dodání regálů a potřebného vybavení, 

aby mohl být obnoven prodej. Zastupitelé na svém jednání dne 16. června odsouhlasili 

pronájem panu Koubkovi, který zde bude provozovat prodejnu potravin. Je rovněž 

vlastníkem Marketu u Nováčků v Mohelně. 

Dále bylo rozhodnuto o rekonstrukci obecního rozhlasu, který je ve špatném stavu a 

nepokrývá celou obec. Nyní je třeba zajistit firmu, která dílo provede. 

Nadšenci koupání se sešli na vyčištění požární nádrže, která každoročně v letních měsících 

slouží jako koupaliště. Práce jim šla od ruky, a tak bylo brzo hotovo a vše připraveno pro 

napuštění vody.  

Sobota 18. června byla dnem sportovním. To se na místním hřišti sešli vyznavači sportu, 

zábavy a tvrdých bojů mezi 11 borci, kteří se nebáli postavit zadané výzvě hlavního 

organizátora soutěže. Proběhl 11. ročník netradičního desetiboje. Tudíž na celé odpoledne 

bylo o zábavu a napětí postaráno. Škoda malé účasti z řad soutěžících. To ale nic neměnilo na 

odhodlání všech soutěžících. Po konečném zúčtování a sečtení dosažených bodů bylo pořadí 

následující. Ve skupině nad 35 byli pouze dva. Na prvním místě byl Milan Chaloupka a druhý 

Zdenek Holub.  V mladší kategorii bylo pořadí následující. Třetí skončil Leoš Vlasák, druhý 

Jindra Kavalec a první místo a celkový vítěz David Široký. Ten bude zapsán na putovním 

poháru. 

Co dodat závěrem. Poděkovat soutěžícím, rozhodčím a hlavnímu organizátorovi. Bez těchto 

lidí by se nic nekonalo. Tak vstříc 12. ročníku. 

Počasí v červnu jak na houpačce, vcelku teplé s minimem srážek. Ale než nějakou pohromu, 

které řádili po okolí tak ať raději neprší.  

 



Červenec: 

Pro děti školou povinné začaly prázdniny. Nyní budou mít dva měsíce volna, aby si vyčistili 

hlavu od školních povinností. Počasí jim přeje. 

V místní prodejně je ze stavebních prací vše hotovo a začíná se s montáží klimatizace. Vázne 

pouze dodání lednice a chladícího pultu s mrazákem. Po jejich dodání už bude možné 

prodejnu otevřít a tím spoluobčanům a prázdninovým chalupářům ulehčit shánění potravin a 

občerstvení. Není nad to, když je obchod v místě a nemusí se za ním dojíždět.  

V sobotu 23. července odjíždí místní nadšenci malé kopané na turnaj do Kladerub, kde se jim 

v loňském roce dařilo. A bylo tomu i letos, kdy bez zaváhání prošli až do finále, kde nakonec 

podlehli fotbalistům z Brna Řečkovic. Je to úspěch, ke kterému jim gratulujeme a děkujeme 

za předvedený výkon. Doufáme, že to nebude poslední vystoupení a dobrý výsledek. 

 

Srpen: 

Na zasedání zastupitelstva dne 3. srpna byla schválena smlouva s firmou Elmik na 

rekonstrukci obecního rozhlasu. Platbu za dílo zaplatí obec, není vypsaná žádná dotace.  

Dále bylo rozhodnuto, že za dotaci z Kraje Vysočina bude s podílem obce zakoupena 

traktorová sekačka Crossjet, neboť ten starý, po 16 letech provozu už dosloužil. 

Dále starostka seznámila přítomné zastupitele o dotaci na prodejnu potravin z programu 

Venkovské služby. 

Na sobotu 13. srpna připravili místní hasiči termín pro konání tradiční pouťové zábavy. Té už 

od rána předcházela brigáda, aby bylo vše připraveno. Odpolední pochůzku muzikantů vedl 

Láďa Smilek, který s místní omladinou obešel vesnici, aby pozvali všechny na večerní zábavu 

pod lipami. Tam vyhrávala kapela Star Bend, všem dobře známá z let minulých. Na zábavu 

dorazilo 125 platících, kteří si zábavu za příjemného počasí užili. Velký zájem byl rovněž o 

bohatou tombolu, která je vyvrcholením večera. Hasičům a omladině patří velké poděkování 

za přípravu a průběh celé akce. 

V sobotu 27. srpna se uskutečnil turnaj v malé kopané v Kramolíně. U toho nemohli chybět 

naši fotbalisté, kteří obhajovali loňské prvenství. To se jim letos obhájit nepodařilo. Turnajem 

prošli až do finále, kde podlehli domácímu týmu 2:1. I tak je to skvělý výsledek a patří jim 

poděkování za reprezentaci naší obce. 

Ke konci měsíce, kdy zemědělcům skončili žně, přišla dešťová nadílka, na kterou všichni 

čekali. Během týdne napršelo 125 mm. Voda, která byla pozvolná a všechna se vsakovala do 

půdy, byla obrovskou vzpruhou jak pro pole, tak i pro les. 

Prázdniny skončily a místní děti čeká zase perný rok. Proto obec spolu s rodiči připravili na 

poslední prázdninový den na požárním sportovišti zábavné a soutěžní odpoledne pro děti. 

Zde se děti vyřádily a užily si poslední den svobody a bez starostí. 



 

Září: 

V prvním týdnu po prázdninách započala firma dle dohody s rekonstrukcí starého rozhlasu, 

který už nevyhovoval požadavkům a jeho opravy by byly nákladné. Byly osazeny nové 

reproduktory, na úřadě se odpojil starý počítač, který byl jen pro rozhlas. Moderní vybavení, 

které si žádá doba stál obec 150.000 Kč. Až bude zřízeno nové osvětlení u novostaveb,    

bude i zde osazen reproduktor, aby byla pokryta celá obec. 

Ve čtvrtek 8. září byl obnoven provoz v místní prodejně potravin. Po zakoupení vybavení       

a všeho potřebného doufáme v návrat nakupujících, a hlavně s jejich spokojeností. To bude 

záležet na provozovateli, který by měl zajistit potřebný sortiment a přístup k nakupujícím. 

Prozatím bude otevřeno úterý, čtvrtek a sobota.  

Oslavenkyní tohoto měsíce je paní Ludmila Lučivňáková z domu číslo 26. Dne 12. září oslavila 

půlkulatých 75 let. Také k ní mířila návštěva z obecního úřadu, která ji popřála do dalších let 

hodně štěstí zdraví a pohody do dalších let. 

Ve dnech 23.-24. září proběhly napříč republikou komunální volby. V naší obci se nesešlo ani 

požadovaných sedm zástupců. Je vidět, že o práci pro obec není zájem. Není se co divit. Stále 

větší nároky pro přebujelý státní aparát. Práce s lidmi je obzvlášť na malé obci náročná a 

nedoceněná. Účast ve volbách byla 54,55 %. Nejvíce hlasů dostal Josef Ležák, druhý Honza 

Košťál a třetí Alena Ležáková.   

Ve středu 28. září se rozezněl umíráček na místní zvoničce. Ve věku 83 let po dlouhé těžké 

nemoci zemřel pan Antonín Valach z domu číslo 78. Poslední rozloučení proběhlo                   

4. listopadu v Ivančicích. 

Musím zde rovněž zmínit co se děje nejen v naší republice, ale v celé evropské unii. Vše se 

svádí na válku na Ukrajině. Ceny ropy, energií a plynu se během několika měsíců razantně 

navýšily. To díky naší neschopné vládě, která lže občanům a ceny zastropovala tak, že na to 

lidé nebudou mít, aby to platili. Normální hlava to nebere, co s námi naše vláda zamýšlí. 

Zřejmě zkouší trpělivost lidí, ale jak dlouho. 

Od měsíce října, kdy dojde na obec nové zastupitelstvo dojde k výměně účetní na obci. 

Dlouholetá účetní paní Adamová se rozhodla ukončit svoji činnost a zastupitelstvem byla 

vybrána paní Eva Zimová z Neslovic.   

 

Říjen: 

Poměrně teplé počasí bez srážek na počátku měsíce nahrává do karet stavební firmě, která 

v obci provádí přípojky elektriky k 6 pozemkům určeným pro výstavbu rodinných domů u 

čekárny a rovněž položení přívodního kabelu pro veřejné osvětlení. Přípojky je nutné 

zokruhovat, proto bylo nutné prokopat silnici u domu 86 až k domu číslo 1, kde bude kabel 

napojen. Veřejné osvětlení bude napojeno od domu 90 kolem čekárny. Zatím se čeká na 

souhlas Krajské správy silnic.  



10. října oslavila životní jubileum 85 let lhánická rodačka paní Eliška Hyprová z domu číslo 63. 

Ke gratulantům se připojila rovněž starostka obce, která popřála do dalších let hodně štěstí, 

zdraví, osobní pohody a pevnou ruku při psaní obecní kroniky. 

Ve čtvrtek 20. října proběhla ustavující schůze obecního zastupitelstva. Po provedení všech 

náležitostí, které jsou zapotřebí došlo na hlasování. Zde je třeba pro zvolení nadpoloviční 

většiny všech zastupitelů. O funkci starosty se ucházeli dva členové Loucký a Ležák. Jelikož 

nebyla splněna podmínka volby, byla volba přesunuta na další jednání. Na funkci 

místostarosty se nepřihlásil nikdo, tak byla volba přesunuta rovněž na termín 31. října. 

Zastupitelé rozhodli o dotaci pro místní prodejnu. Jedná se o peníze z Kraje Vysočina. 

K částce 50.000 Kč musí obec dát 21.000 Kč jako spoluúčast. 

Dne 22. října oslavil životní jubileum 85 let pan Josef Hypr z domu číslo 8. Do dalších let mu 

rovněž popřáli zástupci obce.     

V neděli 23. října se rozezněl zvon na místní zvoničce. Letos už třetí umíráček, který 

oznamoval úmrtí naší spoluobčanky paní Růženy Brachetkové z domu číslo 7. Ta odešla ve 

věku 87 let. Poslední rozloučení proběhlo 27. října v Mohelně. 

V sobotu 29. října proběhl dle domluvy hasičů a obce lampionový průvod. Ten vyrazil za 

velké účasti dětí a jejich rodičů k pomníku zesnulých na návsi, kde byl položen věnec a 

zapáleny svíčky. Poté se vydali jako tradičně po obchůzce kolem obce. Na závěr proběhlo 

posezení s občerstvením v obecní budově.  

Na pondělí 31. října bylo naplánováno zasedání nového zastupitelstva a volba starosty a 

místostarosty. Po zahájení schůze a splnění potřebných úkonů bylo přistoupeno k volbě.       

O funkci starosty se ucházela bývalá starostka Ležáková a zastupitel Josef Ležák. Při hlasování 

dostala zastupitelka Ležáková 5 hlasů a tím bylo rozhodnuto. O funkci zástupce se ucházel Jiří 

Loucký, který ovšem nedostal potřebný počet hlasů a nebyl zvolen. Zastupitel Ležák po této 

schůzi podává rezignaci na post zastupitele obce a nechce nadále pracovat v tomto složení. 

Ke konci měsíce končí práci pro obec Milan Pražák. Kdo zabezpečí úklid listí a další práce 

před nadcházející zimou to je otázkou pro zastupitele. 

 

Listopad: 

Obecní zastupitelé se dohodli na rekonstrukci bývalé svazácké klubovny, kterou je možno 

využít na různé akce a oslavy. Došlo ke zbourání jedné vlhké zdi, byla vyšramována podlaha, 

kde bude nainstalováno odvětrání a poté zasypáno štěrkovou výplní. Rovněž bude 

provedena nová elektroinstalace, které už skončila její životnost, přívod a odpad vody, aby 

zde mohl být výčepní pult. Zatímní práce jsou prováděny brigádně spolkem hasičů a 

dobrovolníků. Další bude provádět po dohodě s obcí firma Bouček. 

18. listopadu oslavil životní jubileum 80 let pan Vladimír Staroba z domu číslo 62. S přáním 

všeho nej, nej štěstí a zdraví přišli rovněž zástupci obce. 



Musím se rovněž zmínit o velkém zdražení energií, a to jak plynu, tak elektriky. Ti, co neměli 

ceny zastropované, nebo museli přejít k jinému dodavateli se nestačí divit. Ceny vzrostly až o 

200 %, což je pro mnoho domácností likvidační. Naše vláda to svádí na válku na Ukrajině, ale 

to není ten správný důvod. Jsme druhý největší výrobce elektriky v Evropě a máme ji 

nejdražší. Rovněž plyn, proč ho brát z Ruska levný, když nám ho dodá Amerika zkapalněný 

ale dvojnásobně dražší. A to podle předpovědi není konečná, co bude po novém roce se 

uvidí. 

V sobotu 26. prosince podal rezignaci na zastupitele obce Jiří Loucký. Tím se celá situace 

mění, neboť není dodržen minimální počet 5 zastupitelů. Starostka musela přijmout 

následné opatření a musí vyčkat vyhlášení nového termínu pro obecní volby. Nesmí být 

schválen rozpočet obce na rok 2023 a pojede se dle rozpočtového opatření. Vyplácet a 

nakupovat pouze za 1/12 rozpočtu loňského roku.   

V neděli 27. listopadu je naplánováno zpívání u betlému a rozsvícení vánočního stromu. 

Tomu předchází v sobotu akce dobrovolníků, pod vedením Josefa Nováčka, kteří betlém 

postaví a zajistí vše potřebné. V neděli odpoledne si děti nazdobili stromek na návsi a vše je 

připraveno na zahájení adventu. Sraz je naplánován na 16:30 hodin. Postupně přicházejí 

rodiče s dětmi a je vidět každoroční úbytek spoluobčanů. To nadšení z prvních ročníků 

postupně opadává, a to nejen v naší obci. Za doprovodu kytar zazní postupně vánoční koledy 

a poté je rozsvícen i strom. K dobré pohodě je připraven čaj a pro ty starší svařák. 

Koncem měsíce je firmou Holý do obce dodána traktorová sekačka od firmy Crossjet. Cena 

nového traktoru je 250.000 Kč. Pokud vydrží jako jeho předchůdce 17 let bude dobře.  

Postupně se začíná ochlazovat a tím se vylidnila i náves. Žádný pohyb, pouze pár jedinců, co 

přeběhnou do místní prodejny. Zima je tady, teploty v noci už sestupují k nule. 

 

Prosinec: 

V pondělí 6. prosince proběhla tradiční Mikulášská nadílka. I v letošním roce se vydal Mikuláš 

se svými pomocníky na obchůzku po obci, což si pochvalovali hlavně rodiče dětí. Obec 

zakoupila dárkové balíčky, které poté nadělovali dětem. Deštivé počasí jim sice nepřálo, ale 

počasí nikdo neovlivní. Myslím, že i letos zavládla spokojenost a ti nejmenší už se mohou 

těšit na Štědrý den.  

10. prosince se konala výroční Valná hromada dobrovolných hasičů. Letošní se nesla ve 

slavnostním duchu. Za svou 65letou činnost a práci pro sbor obdržel pan Ladislav Buršík 

nejvyšší hasičské ocenění, a to Zasloužilý hasič. Stává se tak druhým v dlouhodobé historii 

sboru, kdo toto ocenění převzal. Ocenění přijel předat starosta okresního sdružení v Třebíči 

pan Benáček. Ten hodnotil práci sboru jako velmi dobrou.  

14. prosince napadlo v celé republice po delší době trocha více sněhu a už byly problémy. 

Sníh napadl i u nás, a to asi 5 cm. Teploty se i přes den drží pod nulou na což nejsme zvyklí. 

Další nadílka přišla 16. a 17.prosince, a to asi 15 cm. Vše bylo bílé a krásné, ale trvalo to 

pouze týden. Na Štědrý den už ho bylo málo, ale můžeme říci, že Vánoce byly bílé. Jinak 



v celé republice opět kalamita nejvyššího stupně jako vždy. Poté velká obleva a teplotní 

rekordy. Na Silvestra v Praze dokonce 18 stupňů. 

Od listopadu do konce roku finišovaly práce na rekonstrukci klubovny. Odvětrávání země a 

zdiva je provedeno, zaštěrkováno a na zem byl položen podkladní beton. Je připravena 

přípojka vody a instalovány odpady. Rovněž se rozběhly práce na elektroinstalaci. 

Konec roku v naší obci je jako tradičně poklidný, bez větších změn. Hodnocení, co se událo a 

neudělalo bych nechal na jiných, protože budu kritizován, že nejsem objektivní.  

Stav trvale přihlášených v naší obci je 168. 

 

 

 

 

 
 

 


